Einwilligungserklärung

1. Vorbemerkung:

Für den Sport- und Kulturverein für Rollstuhlfahrer e.V. Ravensburg besteht im Internet unter der Internet-Adresse www.skv-ravensburg.de eine eigene Homepage. Im Interesse der Darstellung der Vereinszwecke und –ziele und einer damit verbundenen Öffentlichkeitsarbeit mit dem Ziel, neue Interessenten und Mitglieder zu gewinnen sowie Vereinsmitglieder aktuell zu informieren, werden die von dem Mitglied mitgeteilten, geschützten personenbezogenen Daten/Informationen im Einvernehmen mit dem Einwilligenden eingestellt.

Es wird darauf hingewiesen, dass ausreichende technische Maßnahmen zur Gewährleistung des Datenschutzes getroffen wurden. Dennoch kann bei einer Veröffentlichung von personenbezogenen Mitgliederdaten im Internet ein umfassender Datenschutz nicht garantiert werden. Die/der Unterzeichner/in ist über die Risiken für eine eventuelle Persönlichkeitsrechtsverletzung hiermit informiert und erklärt, dass

· die personenbezogenen Daten auch in Staaten möglicherweise abrufbar sind, die keine der Bundesrepublik Deutschland vergleichbaren Datenschutzbestimmungen kennen,

· die Vertraulichkeit, die Integrität (Unverletzlichkeit), die Authentizität (Echtheit) und die Verfügbarkeit der personenbezogenen Daten nicht garantiert ist.

Das Vereinsmitglied trifft diese Entscheidung zur Veröffentlichung seiner Daten im Internet freiwillig und kann seine Einwilligung gegenüber dem Vereinsvorstand jederzeit widerrufen.

Die/der Unterzeichner/in wird, soweit erforderlich, den Sport- und Kulturverein für Rollstuhlfahrer e.V. Ravensburg über personenbezogene Änderungen, im Hinblick auf die Aktualität des Internetauftritts, informieren.

2. Einwilligungserklärung für personenbezogene Daten im Internet und in der Presse
Ich bestätige, das Vorstehende zur Kenntnis genommen zu haben und willige ein, dass der Sport- und Kulturverein für Rollstuhlfahrer e.V. Ravensburg folgende Daten zu meiner Person wie angegeben auf der Internetseite www.skv-ravensburg.de und in Presseberichten verwenden darf. 

 FORMCHECKBOX 
 Vorname, Nachname
 FORMCHECKBOX 
 Anschrift 
 FORMCHECKBOX 
 Nationalität
 FORMCHECKBOX 
 Telefon

 FORMCHECKBOX 
 E-Mail


 FORMCHECKBOX 
 Fotos
 FORMCHECKBOX 
 Funktion im Verein (nur bei Funktionsträgern)

 FORMCHECKBOX 
 Sonstige Daten (z.B. Leistungsergebnisse, Übungsleiterlizenzen, Mannschaftsgruppe)

Die Datenschutzordnung des Sport- und Kulturvereins für Rollstuhlfahrer e.V. Ravensburg habe ich erhalten.

Ort, Datum, Unterschrift 

